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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE
ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL NO OOTI2OL9PP

Aos 02 (dois) dias do mês de Maio de 2019 (02.05.2019), às 09h19min,

na sala de reunião da Comissão de Pregão do Consórcio Público de Saúde

Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão pública a

Pregoeira Sra. Claudia Bernarda Medeiros e Equipe de apoio o sr. Miqueias

Pires de Sousa e a Sr. Ednilson Alves da Silva e ainda as empresas com

seus respectivos representantes; O1- PILAR CONSTRUçõES E SERVIçOS

LTDA inscrita no CNPJ No O4.457.733IOOO1-OO representada pelo o Sr.

Antonio Araujo de Sousa, inscrito no CPF sob o no 749.804.243-68; O2-

DIOTEC COMÉRCIO E MANUTENçÃO INDUSTRIAL E HOSPITALAR LTDA

inscrita no CNPJ No 00.087.87710007-6t representada pelo o Sr. Leandro

Nishida Wanderley inscrito no CPF sob o no 918.366.463-72 para

realização dos atos referentes ao PREGÃO PRESENCIAL, DO TIPO MENOR

PREÇO POR LOTE, de no OO7 12O19-PP, que tem por objeto a Contratação

de empresa para Prestação de Serviços de manutenção preventiva e

corretiva das instalações físicas prediais e pequenos reparos, com

instalações elétricas, hidrossanitárias, marcenaria, pintura, CFTV, com

o fornecimento de mão de obra e manutenção das tubulações dos
gases medicinais, para atender às necessidades do Consórcio Público

de Saúde fnterfederativo do vale do Curu - CISVALE. Abertos os

trabalhos, a Sra. Pregoeira informou que os procedimentos de abertura seriam

de acordo com o Edital de licitação no 007/2019PP, e assim prosseguindo, foi

iniciada a sessão com o recebimentos dos documentos de credenciamento

juntamente com os envelopes de Proposta de Preço e documentos de

Habilitação, prosseguindo a senhora pregoeira solicitou aos licitantes

presentes que rubricassem os envelopes lacrados caso não deem gf
continuidade na mesma sessão, em seguindo a pregoeira solicitou aos
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representantes das empresas que rubricassem os documentos de

credenciamento apresentados, logo após a senhora pregoeira suspendeu a

sessão para Análise da documentação de credenciamento juntamente com a

Equipe de Apoio e que a data para continuidade do processo deverá ser

publicada nos meios de comunicação utilizados anteriormente ( Jornal o Povo

e no Diário Oficial do Estado do Ceara - DOE ), e que os envelopes

apresentados permanecerão sobre guarda da comissão de pregão. Nada mais

havendo a ser tratado, a pregoeira, declarou encerrada a presente sessão, e

para constar, eu, Miqueias Pires de Sousa lavrei á presente Ata, que lida e

aprovada vai ser assinada pelos presentes. Caucaia - CE, 02 de maio de 2019.
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ATA DE PROSSEGUIMEITTO DA SESSÃO DO PREGÃO PRESET{CIAL NO OO7I2O19-PP

Aos 13 (treze) dias do mês de maio de 2019 (13.05.2019), às th:l9mín, na sala de reunião da
Comissão de Pregão do Consórcio Públíco de Saúde Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE,
reuniram-se em sessão pública a Sra. Pregoeira Claudia Bernarda Medeiros e Equipe de apoio o Sr.
Miqueias PiÍês de Sousa e o Sr. Ednilson Alves da Silva, e os representantes das empresas
participantes, com a finalidade {e dar Prosseguimento na fase de julgamento de proposta de preços e
habilitação, referente ao PREGAO PRESENCIAT No 007/2019PP, cujo objeto é a Contratação
de emprcsa para Prestação de Sêrviços de manutenÉo preventiva e corretiva das
instalações fisicas prediais e pequenos nepanos, com instalações elétricas, hidrossanitárias,
marcenaria, pintura, CFTV, com o fornecimento de mão de obra e manutenção das
tubulações dos gases medicinais, para atender às necessidades do ConsóÍ€io Público dê
Sâúde Interfêderatiyo do vale do Curu - CIWALE. A Pregoeira deu início à sessão comunicando
o resultado da análise do credenciamento, sendo que as duas empresas participantes estão com seus
representantes legais credenciados, em seguida passo a fase de abertura e análises de proposta de
preços conforme tabela abaixo: 

LOTE Ol

PROPONENTES
VALOR

INICIAL EM
crAssrFrcAçÃo

COilSTR.UçóES E SERVIçOS LTDA 131.968,s3 1A CIÁSSIFICADA

IOTEC COM CIO E MANUTEN
135.810,00 2A CLASSIFICADA

trNDUSTRHL E HOSPITAIÁR LTDA

LOTE 02

PROPONENTES

lâR coNsTRuçõEs E sER\rrços LrDA 50.197,50

roTEc coHERcro E MANUTENçAO
51.750,00

NDUSTR,IAL E HOSPTTALAR LTDA

VALOR
INICIAL EM

crAssrFrcAçÃo

1A CIâSSIFICADA

2A CLASSIFICADA

Portanto, compareceu à sessão d,e continuidade apenas_o Sr. Leandro Nishida Wanderley, representante
legal da empresa DIOTEC COMERCIO E MANUTENçAO INDUSTRHL E HOSPITAIáR LTDA.
Apos a ordenação da classificação dos valores da proposta inicial por lotes, a Sra. Pregoeira perguntou

ao representante da DIOTEC COMERCIO E MANUTENçAO INDUSTRIAL E HOSPITATAR LTDA,
se ele ofertaria lances menor do que o valor inicial registrado na proposta da empresa PILAR
CONSTRUçôES E SERVIçOS LTDA. Logo, o mesmo disse que ofertaria proposta de menor preços do
que apresentado pela empresa PIIáR COI{STRUçOES E SERVIçOS LTDA. Conforme segue planilha
abaixo:
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LICITANTES PARTICIPANTES

PROPONENTES REPRESENTANTES ASSIÍ{AruRAS
DIOTEC COT.IERCIO E

MANUTENçÃO INDUSTR,IAL
E HOSPITALAR LTDA

Leandro Nishida Wanderley

CPF: 9L8.366.463-72 /.f
PIIáR CONSTRUçõES E

SER\íIçOS LTDA

Antonio Araujo de Sousa

CPF: 749.804.243-68
NTE
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LOTE 01

PROPONENTES
VALOR

INICIAL EM
cussrrrclçÃo

IOTEC COM RCIO
10s.300,00 1A CIASSIFICADA

DUSTRIAL E HOSPTTA

LOTE 02

PROPONENTES

42.750,00 1A CIáSSIFICADA

Em ato continuo a Sra. Pregoeira acompanhada da comissão abriu o envelope No 2, contendo os
Documentos de Habilitação da proponente classificada com o menor preço por lote, e em seguída
colocou à disposição para rubricas e análise do licitante presente: DIOTEC COMERCIO E

ÍtlANUTEilçAO INDUSTRHL E HOSPITAIÁR LTDA, representada pelo Sr. Leandro Nishida
Wanderley. Logo, ápos a Sra. Pregoeíra juntamente com a equipe de apoio analisou a documentação de
habilitação, informou o resultado da análise, declarando que a empresa: DIOTEC COI,IERCIO E
}TANUTENçAO INDUSTRIAL E HOSPITAIÁR LTDA está HABILITADA, tendo em vista que a
mesma cumpriu as normas editalícias e as normas da Lei Federal No 8.666/93 e No 10.520/02. Em ato
continuo a Pregoeira declarou a empresa: DIOTEC COMERCIO E MANUTENçÁO INDUSTRHL E
HOSPITALAR. LTDÂ, Vêncedora, com os seguintes Valores. Lote 01: R$ 105.300,00 (cento e cinco mil
e trezentos reais) e Lote 02: R$ 42.750,00 (quarenta e dois mil, setecentos e cinquenta reais). A
pregoeira informa ao representante da vencedora, que tem o prazo de 24(vinte e quatro) horas para
entrega da proposta readequada de preços. Em seguida perguntou ao único licitante presente se existira
por parte do mesmo, alguma intenção de entrar com recurso contra a decisão da Comissão, para que
fo6se registrada em ata a síntese das suas razões ou alguma observação referente a fase de proposta e
habilitação, o mesmo não manifestou intensão de entrar com recurso, não havendo nada a declarar.
Portanto, a Sra, Pregoeira deu por encerrada a sessão às 10h:30min, do que para constar foi lavrada a
presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, pela equipe de apoio e pelo licitante presente.

VALOR
INICIAL EM

OTEC COilERCIO E MANUTEÍ{
DUSTRIAL E HOSPITALAR LTDA

COMISSÃO DE PREGÃO
Função Nome Assinatura

Pr€goeira: Claudia Bernarda Medeiros ktotadz.l i,ç\.,t\-
Equipe de apoiol Miqueias Pires de Sousa
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